

**Ivan Hrvačić**

Braće Radića 8

10410 Velika Gorica

Međunarodna zračna luka Zagreb d.d.

**pp Gonzalve de Cordoue**

Velika Gorica

**Predmet:** udovoljavanje nalogu suda po presudi Županijskog suda u Zagrebu poslovni broj 14 Gžr-348/12-3 od 9.listopada 2013. Godine

S obzirom da je MZLZ – upravitelj d.o.o preuzeo određene obveze i Ugovor o radu od Zračne luke Zagreb, Obavijest o prijenosu ugovora o radu od 27. Studenog 2013., dostavljam Vam presudu Županijskog suda u Zagrebu poslovni broj 14 Gžr-348/12-3 od 9.listopada 2013. iz koje proizlaze neke obveze vezane uz Ugovor o radu.

Presudom Županijskog suda u Zagrebu ukida se otkaz, tadašnjeg poslodavca Zračne luke Zagreb, Ivanu Hrvačić i, među ostalim naređuje vraćanje na poslove odgovarajuće njegovoj stručnoj spremi.

Sud je utvrdio da je Ivan Hrvačić u vrijeme otkaza bio sindikalni povjerenik. Kao takav nije mogao dobiti otkaz. I shodno Zakonu o radu, nakon što je sud utvrdio da je otkaz po toj osnovi bio nezakonit, otkaza nije bilo te bi trebalo Ugovor o radu urediti u tom smislu.

Ivan Hrvačić prije otkaza ugovora radio je na poslovima Rukovoditelja sektora tehničkih usluga. Kasnijom promjenom organizacije taj sektor je promijenio naziv u Sektor upravljanja promjena. Sud je presudom naložio Zračnoj luci Zagreb isplatu razlike plaće između Samostalnog stručnog suradnika za prometa i direktora sektora. S obzirom na navedeno, kod izbora mjesta na koji će te me rasporediti, ne bi, s obzirom na važeće zakone, trebalo biti niže od direktora sektora.

Inače, na zračnoj luci radim preko 40. godina, radio sam na raznim tehničkim poslovima u održavanju, pripremi rada i razvoju. Od rukovodećih poslova radio sam kao Rukovoditelj pripreme rada i već spomenutim poslovima Rukovoditelja sektora tehničkih usluga. Predmetni otkaz ugovora o radu nije rezultat lošeg rada već „osveta“ zbog sindikalnog rada. Više nisam aktivan u sindikatu.

Vjerujem da možete naći rješenje za raspored na obostranu korist i zadovoljstvo.

Za isplate razlike plaće i zatezne kamate upućen je zahtjev Zračnoj luci Zagreb.

Rok za izvršenje naloga suda je osam dana a teče od 15.siječnja 2014. godine.

U Velikoj Gorici, 17.siječnja 2014. godine

**Ivan Hrvačić, dip. ing. prometa**

**Prilog:**

Presuda Županijskog suda u Zagrebu poslovni broj 14 Gžr-348/12-3 od 9.listopada 2013.

Presuda Općinskog građanskog suda u Zagrebu poslovni broj LXXII-pr-2383/08-79